



ENYINGI VÁROSI SPORTEGYESÜLET

Tóth Dezső Elnök Úr részére

BESZÁMOLÓ **A Természetjáró Szakosztály 2011. évi tevékenységéről**

2011. évi túratervünk gerincét a hatodik alkalommal kiírásra kerülő VI. Észak-Dunántúli Kupa teljesítése jelentette. A kupasorozat célja évek óta, hogy a hat megye (Fejér, Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém, Zala) területén rendszeres túrázásra, és a szomszéd megyék ismeretlen tájainak felfedezésére, bejárására ösztönözze a kupában résztvevőket. A hat megye szervezetei 30 alkalommal ajánlottak lehetőséget a kupában történő sikeres részvételre és annak teljesítésére.

Január végén Kincsesbányán a kupa első fordulójával kezdtük az évet.

Februárban a szomszédos somogyi dombokon Ságvár, Lulla környékén túráztunk .

Márciusban a Tatai várat és a város nevezetességeit kerestük fel.

A hónapban végén a Kisgyóni Intézőbizottság felhívásának eleget téve a központi közterületet és a turistaházunk mögötti közterületet tettük rendbe.

Április első hétvégéjén Gelsét és környékét kerestük fel.. A zalakarosi medence Ny-i oldalán hangulatos dombok között vezetett ismét a túra útvonala.

Májusban a Balaton-felvidék egyik legszebb részén a Salföldi medence településein túráztunk.

Júniusban már érződött a sportegyesületet is érintő gazdasági válság hatása, mert a tervezett túráinkat csak személygépkocsikkal, igen csökkent létszámmal tudtuk teljesíteni.

Négynapos túránk ez évben az Őrség ismételt felkeresésére, nevezetességeinek megismerésére irányult.

Az Őrségi kirándulás után - szintén személygépkocsis szervezésben - remek éjszakai túrán a velencei hegység jellegzetes pontjainak érintésével közel harminc kilométert gyalogoltunk. /Kiírása külön részletezve./

Szeptemberben a Kisgyóni Természetbarát Találkozó szervezésében vállaltunk szerepet. Hagyományosan szombati napon a Kisgyón Kupa Vándordíj került lebonyolításra, míg másnap a Csikling vár 15, -25 km-es távjain mérethették meg erőnlétüket a résztvevők.

Decemberben a Cuha völgyében remek környezetben túráztunk majd ezt követően vehette át négy sporttársunk a VI. ÉDK. Kupát, **melyet hatodik alkalommal teljesítettek.**

Négy túratársunk teljesítette idén is a Bakony természetjárója, a Vértes természetjárója, és a Velencei hegység természetjárója mozgalmat, melyhez szintén gratulálunk.

Az előző év végi zárótúrát megismételve idén is a lajoskomáromi „Mosberger” pincében értékeltük az évet, megköszönve egymásnak az év folyamán nyújtott teljesítményt és munkát.



**Enyingi VSE.
Természetjáró Szakosztálya**

8130. Enying, Kossuth L. u. 26. Levélcím: 8130. Enying, Kinizsi u. 19. Tel. Fax: (22) 372-010

Mivel a pénzügyi helyzetünket a támogatások csökkenése és az üzemanyagárak folyamatos növekedése jellemezte a betervezett novemberi túránkat már nem tudtuk finanszírozni.

A 2011-es év folyamán 17 túrát vezettünk melyből egy 2 napos, egy 3 napos, egy 4 napos túrát terveztünk melyből 3 egynapos túrát nem tudunk finanszírozni, de így is akik az év során minden túrán részt vettek 17 túranapot és 388 km gyalogtúrát teljesítettek. Átlagosan 27 fő vett részt a túráinkon, összesen 545 túranapot teljesítve. Tagságunk összetétele nem változott jelentősen. Az év során 68 fő jött velünk túrázni, volt aki csak egy-egy alkalommal, de a túrákon résztvevők száma jelzi, hogy közel harminc fő rendszeres résztvevője túráinknak.

Mindezen felül folyamatosan rendeztük a kisgyóni turistaház környezetét, folyamatosan karbantartottuk az épületet több mint 200 munkaórát fordítva erre a feladatra mely társadalmi munka értékét még növeli, hogy a közlekedési költségeket és a résztvevők viselik.

Itt kell megemlítenem, hogy a megyei közgyűléstől az ingatlanvagyon a Megyei Kormányhivatalhoz került arra vonatkozóan még nem kaptunk visszajelzést, hogy miként képzelik ennek hosszú távú működtetését.

A városi autóbusz eladását követően a szállítási költségek akkora terhet jelentenek a számunkra amit csak a túráinkon résztvevők létszámának a növelésével lehet ellensúlyozni, de a hosszú távok esetében már ez sem elég !!

Befejezésül, köszönetet mondok Enying Város Önkormányzatának az EVSE, azon belül is a szakosztályunk részére nyújtott támogatásért, melyet úgy gondolom – s ezt remélem a beszámolóink is tükrözi – a célnak megfelelően és körültekintően használtunk fel.

Enying, 2012. május 2.

**Nagy József Ödön
szakosztályvezető**